

固铂2018年第1季度净收入下降74%

中图分类号:TQ336.1 文献标志码:D

美国《现代轮胎经销商》(www.moderntiredealer.com)2018年4月30日报道:

固铂轮胎橡胶公司公布,截至2018年3月31日第1季度的净销售额为6.01亿美元,净利润为800万美元,而上年同期销售额为6.43亿美元,净利润为3050万美元。公司的利润与销售额之比为1.3%,上年同期为4.7%。

据固铂总裁兼首席执行官Brad Hughes称,该公司第一季度在美国的销量表现与美国轮胎制造商协会(USTMA)的趋势大体一致。

Hughes说,这一趋势“比预期的要弱”,因为从2017年开始,该行业的消费者数量持续减少。我们第1季度营业利润的下降,经一次性项目调整后,更多的是由于销量减小和生产成本上升,因此我们进行了生产调整以使库存与当前市场状况保持一致。

Hughes说,他预计该公司未来几个月的业绩将“起伏不定”,因为轮胎业务将在当前疲软的美国需求和原材料价格逐步上涨的情况下继续发展。随着我们继续在动荡的市场环境中前行,预计第2季度的营业利润率表现将与第1季度相似。然而,我们预计行业需求将在下半年有所改善。

Hughes说:我们预计,随着我们增加销量和降低成本的行动,2018年下半年的营业利润率将接近我们所说的9%~11%。此外,在亚洲引领国际板块增长的背景下,我们预计,与2017年相比,固铂将实现全年销量增长。”

(张 钊摘译 赵 敏校)